

# 菲巡邏機黃岩島上空遭2架中國軍機騷擾



菲律賓和越南船隻的船員用水炮轟擊一艘船，並模擬搜救，這是兩國海岸警衛隊首次進行此類聯合演習。

## 計順市12描籠涯為登革熱熱點地區

本報訊：計順市的12個描籠涯被宣佈為登革熱熱點地區。

據計順市衛生辦公室稱，西南季風和超級颱風卡里娜襲擊菲律賓後，當地新增140例登革熱病例。

衛生部表示，與2023年同期相比，今年

菲國的登革熱病例增加了33%。

然而，由於數據僅截止到2024年7月27日，尚無法確定西南季風和超級颱風底娜引發的洪水是否導致了登革熱的爆發。

目前，登革熱病例增加的明顯原因是聖嬰氣候現象，因為家庭將水和雨水儲存在容

器中。

與此同時，衛生部發言人助理部長道明戈提醒公眾注意登革熱的症狀，如發燒和身體疼痛。

道明戈說：「在這段時間裡，最好立即諮詢醫生，不要忽視症狀，等到第二天。」

## 參議長澄清不減少現有假期

不增加新假日 將現有假日合理化

本報訊：參議長弗朗西斯·奇茲·伊斯古地洛8月10日澄清說，目前沒有計劃減少菲國現有的假期數量。

伊斯古地洛在接受電台採訪時說：「參議院的政策是不增加假期，也不減少假期。」

他補充說：「我們不要增加假期，而是把現有的假期合理化。」

伊斯古地洛說，這是對他之前的聲明所

受到的各種批評的回應，他說他們會限制地方政府自行宣布假期的權力。

在採訪中，參議院領導人引用了一項研究，該研究將假期數量作為印度在業務流程外包(BPO)方面超越菲律賓成為世界第一的原因之一。

伊斯古地洛說，目前菲律賓一年有24到25個假期，不包括因惡劣天氣而停工的假期。

他說：「如果一個月只有22個工作日，那就好像一個員工一個月都不用工作。」

他補充說：「我們唯一的目標是讓菲律賓更具競爭力。」

伊斯古地洛還表示，這個問題現在不是參議院的優先事項。

他說：「你如何取消人們已經習慣的假期？這是一個漫長的過程。目前的國會無法處理這個問題。」

## 岷市眾議員促莎拉停止攻擊小馬政府

菲新社馬尼拉10日電：馬尼拉第三區眾議員喬爾·蔡(Joel Chua, 音)周六表示，針對馬科斯政府的破壞穩定努力必須停止。他強調，為了國家的利益，必須團結一致。

在計順市舉行的週六新聞論壇上，喬爾·蔡引用了副總統莎拉·杜特地的觀察，即現任政府缺乏防洪總體規劃。

他說，杜特地的聲明是「不公平和不必要的」。蔡氏說，馬科斯親自檢查了超級颱風卡里娜引發的季風降雨的影響，造成了大岷區的大規模洪水，這是總統的功勞。

## 岷市華裔眾議員質問莎拉在西菲海問題上什麼立場

本報訊：馬尼拉第三區眾議員喬爾·蔡(Joel Chua, 音)質問副總統莎拉·杜特地在西菲海問題上採取什麼立場。

蔡氏昨日也副總統指控馬科斯政府在某些問題上允許外國在一定程度上進行干預。

他說：「因此，直到現在，我們仍然不知道副總統在西菲海問題上的立場。」

近幾個月來，菲律賓與中國之間在西菲

律濱海的緊張局勢加劇。

對此，喬爾·蔡表示，副總統杜特地對馬科斯總統的長篇大論「令人驚訝」。

他說：「事實上，這讓我感到驚訝，因為她對我們總統的批評之一是關於外國人……外國人正在干預。」

他說：「據我所知，外國人參與的唯一問題是中國。」

望本屆政府取得成功。」

他表示：「在我看來，破壞穩定的努力會對我們的形象產生不良影響，因為商人會認為我們的政府不穩定。想想看，爭吵的是總統和副總統。」



奧運會雙金得主卡洛斯·尤洛(左)和銅牌得主艾拉·未禮牙斯(右)將在2024年巴黎奧運會閉幕式上擔任菲律賓的旗手。